%euém/m suliedtl Mitimahin s/;\o_al[@ b ETT( /zuéwgﬁ Sramva 2025
T 4. Fumchd  Gowwa (Afwite + = p/w/o/u'e/{ré')

- lomigpuidic « calod A
2 .gw (x +Z) (x5+n)
) o2 a) eone ot umclele (,..?,«.[wu 2l L
2. %(&) 2%y / sc c:+3m7‘p/taadaam{£ A f{ ol

,JMAA.

4) ’§/2/=9 lejde =7

. = wibasBC Al
K fjb grmdy 2 r 350?3)
c(90).




FWVW?)"Q éal_/wVWl-a. Pla):: Soo il a-qﬁ(x 5 A> O
I_'('f).—_' 1
Fm)= (=), meN ,mz2
r(a)= (@ '(a-1) a=4
"= v
Play Mt—a) = T, A€ (04
Sim(Ta)



2. Cmvb«gmﬁ« f” Ax

o ()(-{—Z)O( +L1)
L= /ém XO(' 2 — /ém, = - 4

X o0 Q(z‘_;-).)(x’-l-bz) X= oo X(l_t_%._ (4-»‘-.’1}_)
2, x

< +A4 = 2+ 2

v = 3 Preca L=+ =0 _, w#;wld

<=3 =1

?(’erm CAQOM/( mooLdTAM, x?_’>—t =5 zxa{k - 647L

X=o0 =S 1T = 0

X=co => | = oo
= (7 2 aea L7 oamdx o (T A
o Q""Z’)(X +4) £ (x*+2)(x +1) Z- 7o (’z‘:+z,)[7l+t—¢)
Deg wmgm A sugpda / = A
coOmp %ﬂ‘p, 7y (-t+,9_,)(7£+‘1) m N

8
“++4




= 4= A(t+4a) + B[;L—i-z,)
Tellin t’_"'LI = 1= 8-[—2_) > K= —'J-

2
"LL'_-—-Z > /{;-_Al —) A_;i
P

L L
s 4 —— = =~ - Z
Q’:—t-z)(-/w—._) t+2 t+4 L
co L 1
s T- T d N\ A(L/,a,zﬂ_iwﬂg
> L —'ZL« So (-t-)—z, -tl—é—,) Z\ Z (#+2) & |
] t+2 — Ly Tt — 1 2
g '%4-6#1/0 R b t+ Y %'44‘7




2) a) Pumiddle J‘MZW ale %V""/)Ad 7Z(Z) = e” se obhim
A&MM W/LQ’I 2fru=o0. T |

22.:—5:,.2}» s > -
= | -2 =D %l.?,-: "_\'_‘_Z,L _2': 21 d&ﬂ : 4
N 2)"; —Z.l. f
z2+th = (‘3"%4)(-?:—-%7,)
Re» (%/%4) = /é/u:t, (2 —21) #(%) = ﬂm éy&,} 't gii’q
2= 2 22 - -
20 @\(i %2) 21T,
= e ||| _4_.
z[+zi .
— T
T2y —2(—21 “r

(»/ g} %(e)»{a— = 2w C/ZQ-Z' [/,2:4) 1')2@2'([/%;)] - 2w },L,' — ;l. — 0.

Z|]=H



J 2
. B(o,) D=(xu) eX", xe[o4], Yee E1% Vg
ﬂhh > A’C, X—xc — — /< (=) X___O = z—_——o
cleo) Alle) X X ~Xe  Yg-ye 1-0 0o—0
& %’% &=> X0 = Y1 = Z’:-O
X—= XAk —)/A =
A. = 12 = X4 _ y—0 = xX—1 = — Vo= x—
Xg—Xa Yz = YA N Y T, Bk % &> —y = x—1
=> y= —-(x—t) = Xt = Y, = A =X
e " 4 i ( I
= g% yx3AXA7 =g 6 yxgdy)pgx: g xz(S 7,{’7 n[X’;j\ % f/ A«
B ) o 0 (2 0 zZ lp



